

目錄

给洛杉矶召会的数篇信息



第一章 召会作基督的丰满，被充满成为神一切的丰满，照耀出主的荣耀

第二章 恩典：三一神将祂自己分赐到信徒里面，给他们有分并享受

第三章 召会作基督身体的构成

第一章 召会作基督的丰满，被充满成为神一切的丰满，照耀出主的荣耀

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

以弗所书一章二十三节，三章十九节，四章十三节，约翰福音一章十六节，哥林多后书三章十八节。

以弗所一章二十三节说，‘召会是祂的身体，是那在万有中充满万有者的丰满；’三章十九节说，‘使你们被充满，成为神一切的丰满；’并且四章十三节说，‘直到我们众人都达到了信仰上并对神儿子之完全认识上的一，达到了长成的人，达到了基督丰满之身材的度量。’前二处经文表明，召会是基督的身体，基督的身体就是基督的丰满，也就是基督的彰显，并且基督的身体作基督的丰满，要被充满成为神一切的丰满。这指明召会作基督的丰满，乃是神的丰满，因基督是三一神的具体化身。（西二9。）

第三处经文指明，基督的身体作基督的丰满和神的丰满，正在一个过程之中，直到身体上所有的肢体都达到了长成的人。以弗所四章十三节里的‘达到’这辞含示，我们需要往前。要达到某个地方，我们需要从我们所在之处往前、前进。因此，基督的身体，祂的丰满作祂的彰显，是渐进的事，是需要经过过程的。

达到了基督丰满之身材的度量

召会生活从一九六二年起到了美国，我们从那时起一直在这里，并且能见证，我们看见了其中的进展。今天的召会生活比一九六二年时更丰满；主若迟延祂的回来，我们期待在要来的年日会更加丰满。我们需要往前，直到我们众人都达到了长成的人，达到了基督丰满之身材的度量。十三节里‘基督丰满之身材的度量’这辞，包含基督的丰满、丰满的身材、以及身材的度量这三层。这辞的意思是，基督的身体作基督的丰满，基督的彰显，有一个身材同其度量。基督的丰满一身体，有一个身材，这个身材有一特定的度量。基督有丰满，基督的丰满有一个身材，这个身材有一个我们需要达到的度量。我们需要前进，直到我们众人都达到了基督丰满之身材的度量。

主耶稣出生时是个小婴孩，人看见祂，可能领悟祂是个奇妙的孩子。然而，主作孩子时，任何看见祂的人都很难看见祂的丰满。不但如此，主三十岁时开始尽职，祂行神迹，并说奇妙的话，如‘我就是生命的粮’，（约六 35，）‘我是世界的光’，（八 12，）和‘我是复活’，（十一 25，）但甚至那时基督的丰满也不是非常明显。然而，基督被钉十字架、埋葬、并从死人中复活，又升到诸天之上且在五旬节那天浇灌那灵，并在那天得着三千位初信者以后，基督的丰满就有更大的彰显。

在四福音里只有一位耶稣，但到了使徒行传开头，这一位繁增成了一百二十人；（一 15；）在五旬节那天进一步繁增为三千人，后来又多了五千人。（二 41，四 4。）耶稣这一切繁增或复制，不是分开的个人，乃是一个团体的耶稣一身体基督。（林前十二 12，徒九 4。）

这团体的耶稣就是基督的丰满

许多基督徒有个错误的观念，以为头一世纪的召会比今天的召会好多了。有些人也以为，今天的召会绝不能达到头一世纪召会的标准。然而，这是不准确的。主一直在往前，召会也一直在成长。倪柝声弟兄曾指出，在头一世纪，召会领受因信称义的真理，但不久以后，到第二世纪末了，召会就失去那纯正的真理，也失去许多其他的真理。然而，在第十六世纪期间，借着主所预备的器皿路德马丁（Martin~Luther），主不但得以恢复因信称义的真理，更将这真理作到祂的身体里面。从那时起，召会就无法失去那真理，因为今天召会的度量比头一世纪大多了。

我们若真实看见主今天所作的，就会确信，在使徒时代召会是基督的丰满到某个度量，但今天召会是基督的丰满达到比使徒时代更大的度量。在四福音里，我们看见耶稣是基督，但在使徒行传里，我们看见耶稣的复制和繁增作基督的丰满。然后在书信里，使徒保罗期待并渴望看见这丰满的身材。这意思是，即使基督的丰满能见于使徒行传，这丰满也没有充分的身材同其度量。因此，使徒保罗劳苦帮助召会长大到正确的身材，并且这身材要长大到长成之人的度量。这长成的人就是以弗所四章十三节里说到的一。

今天我们能向天使夸口，我们不但有基督，也有祂的丰满，在某个程度上我们也有身材和度量。我们在往前，使我们能达到基督丰满之身材的度量。

借着领受，有分于基督的丰满

就某种意义说，圣经没有一卷书本身是完全或完整的。圣经每卷书都依赖其他各卷书。因此，要完满启示任何一件属灵的事，就需要全本圣经。在以弗所书里我们看见，召会是基督的丰满，并且被充满，成为神一切的丰满。我们也看见，我们需要前进，直到我们达到了长成的人，达到了基督丰满之身材的度量。然而，以弗所书没有陈明如何有分于这样一个丰满的完满启示。

五章十八节只说，我们需要‘在灵里被充满’。然而，约翰福音告诉我们怎样有分于这丰满。一章十六节说，‘从祂的丰满里我们都领受了，而且恩上加恩。’本节不是说，从祂的丰满里我们都学习了；乃是说，从祂的丰满里我们都领受了。‘领受’，乃是与有分于丰满有关的关键辞。有分的路不是学习或效法，乃是领受。

借着吃祂、喝祂并呼吸祂，从基督的丰满里领受

约翰说到从基督的丰满里我们都领受了，他也启示从基督的丰满里领受的路。约翰福音里所启示的三条路乃是吃、喝与呼吸。六章五十一节说，‘我是从天上降下来的活粮，人若吃这粮，就必永远活着；’四章十四节说，‘人若喝我所赐的水，就永远不渴；我所赐的水，要在他里面成为泉源，直涌入永远的生命；’二十章二十二节说，主在复活那天晚上回到祂门徒那里后，就向他们吹入一口气，并对他们说，‘你们受圣灵。’吃、喝与呼吸是我们能领受生机的元素到我们这人里面的三条路，使这元素成为我们生机的构成成分。

约翰福音里的启示是，主耶稣来陈明祂自己是我们的一切。约翰说，耶稣来作光、道路、生命、复活、和许多其他的项目。（一4，八12，十一25，十四6。）主耶稣要作我们的一切，唯一的路乃是借着吃、喝并呼吸祂。这就是从主的丰满里领受的意思。每天我们在早餐、午餐、晚餐、和点心时间吃喝，我们就将一些东西领受到我们物质的身体里，使其成为我们身体里生机组织的一部分。至终，我们就成为我们所吃所喝之一切的丰满，彰显。

借着呼求主,吃、喝并呼吸祂

按属灵说,我们绝不该放弃吃、喝并呼吸耶稣。借着呼求'哦,主耶稣',我们就将祂领受到我们里面,使祂成为我们生机的构成成分,并使成为祂的丰满。有些基督徒反对呼求主耶稣之名的事。他们说,这种实行是愚昧的。然而,我确信任何人呼求'哦,主耶稣',甚至只是一点点,就会尝到主并且因祂满足。我们越呼求'哦,主耶稣',我们就越享受祂。我们都需要呼求主耶稣奇妙的名。这是将耶稣领受到我们里面的路。其他有些人说,呼求主是迷信的作法,在心理上激动人。我们不该与这样的人争辩,但我们可以请他们呼求孔夫子或华盛顿乔治,看看他们能否领受什么。当然,我们若呼求这些名字,什么都不会领受。但无论谁呼求主耶稣的名,都会尝到主,并会得满足。(赛五五1~3,6。)

召会不是组织,乃是生机体,是基督的丰满。我们有分于神圣丰满的路,就是吃基督,喝基督,并呼吸基督。传统的基督教有许多关于基督的知识,却很少有对祂的享受。然而,在召会生活中,我们在意更丰满、更丰富的享受我们从基督的丰满里所领受的。借着从基督的丰满里领受并享受祂的丰富,我们就会被充满,成为神一切的丰满,并且会被建造起来作基督的身体,基督的丰满,结果就使神在召会中得荣跃。(弗三21。)

以没有帕子遮蔽的脸观看主的荣光

林后三章十八节说,'我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸,好像镜子观看并返照主的荣光,就渐渐变化成为与祂同样的形象,从荣耀到荣耀,乃是从主灵变化成的。'本节里的'形象'、'荣耀'与'灵'这些辞都指一件事。荣耀就是形象,形象就是荣耀,荣耀就是那灵。(彼前四14。)我们若分开来思想这些事,就很难解释荣耀是什么,主的形象又是什么。然而,当我们进入林后三章十八节的思想,就会看见主的形象就是荣耀,荣耀就是那灵,那灵就是主自己。因此,得荣耀就是被那灵充满。我们被那灵充满,我们就得荣耀。这荣耀就是主自己作为那灵。为这缘故,十八节有这样的话:'从荣耀到荣耀,乃是从主灵变化成的。'我们的脸必须没有帕子遮蔽,好观看主的荣光,而我们所观看的主就是那灵。(17。)照着本节上下文,帕子可指对老旧犹太宗教的传统知识;这宗教是基于摩西的著作。然而,今天遮蔽我们脸的帕子,不但包括对圣经老旧宗教的领会,也指我们的肉体 and 魂。我们无法运用我们的肉体或魂来观看主这灵。我们能借以观看主这灵的唯一器官,乃是我们的灵。

正如我们无法用耳朵或鼻子来看，我们也无法用肉体或魂观看主。我们都有人的灵作我们能借以观看主的正确器官。因此，要以没有帕子遮蔽的脸观看主的荣光或形象，我们就需要忘记肉体 and 魂，而借着呼求‘哦，主耶稣’，转向我们的灵。我们这样运用我们的灵，随即会看见主脸上的标不。忘记我们的肉体是除去我们的一层帕子，转离我们的魂是除去我们的另一层帕子。十六节说，‘他们的心几时转向主，帕子就几时除去了。’

这指明当我们的灵，一由我们的魂加上我们灵的良心所组成，一离开主时，帕子就在我们的心上。我们的心一转向主，帕子就除去了。事实上，我们转离的心就是帕子。将我们的心转向主，就是除去帕子。所有的帕子一旦消失，我们就会有一张没有帕子遮蔽的脸。然后借着呼求‘哦，主耶稣’，运用我们的灵，我们就被带进主的同在中，观看在主面上的荣光。这荣光就是那灵。我们也许无法解释，但我们会领悟，我们是在荣光里。当我们留在其中，至终，我们就不仅仅是道德的人，更是照耀的人，就是照耀出主荣耀的人。

第二章 恩典:三一神将祂自己分赐到信徒里面,给他们有分并享受

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



读经: 约翰福音一章一节, 十四节, 十六节, 林后十三章十四节。

约翰一章一节说, '太初有话, ...话就是神;' 十四节说, '话成了肉体, 支搭帐幕在我们中间, 丰丰满满地有恩典, 有实际;' 十六节说, '从祂的丰满里我们都领受了, 而且恩上加恩。' 我们考量并祷读这三节经文, 就会看见恩典乃是神自己赐给我们, 给我们有分并享受。有些人认为恩典是贵重的东西, 不索代价的赐给我们。一个人若把一只表当作礼物白白的送给另一个人, 许多人会认为那是恩典。

照着这思想, 神所赐给我们的每样东西都能视为恩典, 因为神所赐给我们的一切, 都是不索代价, 白白赐给的。然而, 在腓立比三章七至八节里, 使徒保罗将基督以外的万学都看作亏损, 甚至看作粪土。他说, 在他赢得基督以前, 许多事按照他的估量是有价值的, 但当他一认识基督, 就将万事看作亏损, 甚至看作粪土, 为要赢得基督。这指明恩典不可能只是神白白赐给我们的任何东西。

我们需要看见, 恩典一点不差就是神自己赐给我们, 给我们永远有分并享受。约翰一章一节、十四节和十六节启示, 恩典就是神在祂一切的所是里, 在祂的丰满里, 借着成为肉体来给我们享受。这由使徒保罗在林后十三章十四节的话所证实, 这节说, '愿主耶稣基督的恩, 神的爱, 圣灵的交通, 与你们众人同在。' 照着本节, 在保罗看来, 恩典乃是三一神在祂三一的三个身位里, 分赐到我们里面。

本节提起三一神的三者一主、神、圣灵一连同恩、爱、交通。正如主、神、圣灵不是三位分开的神, 乃是同一位不分开, 也不能分开之三一神的三个实质, 恩、爱、交通也不是三件分开的学, 乃是一件事的三方面。神的爱是源头, 因为神是元始; 主的恩是神爱的流道, 因为主是神的显出; 灵的交通乃是主的恩同着神爱的分赐, 因为灵是主同着神的传输, 给我们经历并享受三一神一父、子、圣灵, 连同祂们神圣的美德。

在约翰七章三十七至三十九节，主耶稣说，‘人若渴了，可以到我这里来喝。信入我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来。耶稣这话是指着信入祂的人将要受的那灵说的。’父神是源头，子神是流道，灵神是神流入我们里面。父神作活水的源头，借着子神作流道，并在灵神作活水的流里，临及我们。源头、流道、水流不是三件分开的事，乃是临及我们之水的三方面。那灵这水流临及我们时，我们就接受那包括源头与流道的活水。神进入我们里面，这对我们就是恩典。恩典乃是三一神将祂自己分赐到我们里面作我们的分，使我们时时刻刻有分于祂，直到永远。这是林后十三章十四节的意义与重要性。

使徒保罗对恩典的经历

保罗乃是从他对三一神的分赐深刻且丰富的经历，说出哥林多后书末了的话。在以弗所三章八节，保罗说，‘这恩典赐给了我这比众圣徒中最小者还小的，叫我将基督那追测不尽的丰富，当作福音传给外邦人。’照着基督教里传统的观念，渴望传扬福音的人最需要恩赐和能力。然而保罗的领悟是，那恩典（不是恩赐和能力）赐给他，要将基督那追测不尽的丰富，当作福音传扬。保罗传扬基督那追测不尽的丰富，并且祷告要基督安家在他心里，使基督成为他们完满的享受。（17~19。）基督在祂追测不尽的丰富里所是的一切，都是我们的分，而我们对这样一位丰富基督的经历与享受，就是恩典。

许多基督徒珍赏哥林多前书，其中说到很多属灵恩典的事，却少有人珍赏哥林多后书，其中所强调的乃是恩典的事。恩赐与恩典之间有很大的不同。恩赐是能力，但恩典是神圣的人位——三一神自己。巴兰的驴说人的语言，是恩赐的事；驴神奇的领受了能力说人的语言。（民二二 28~30。）然而，神将祂的独生子赐给我们，是恩典的事。（赛九 6，约三 16。）神没有赐给我们才能，乃是赐给我们包罗万有基督的人位。这就是恩典。保罗是以享受恩典的方式写哥林多后书。

换句话说，他是照着三一神以自己作为恩典分赐给祂子民的方式说话。首先，保罗说，他在基督的面前饶恕。二章十节说，‘我若曾有所饶恕，我所已经饶恕的，是在基督的面前，为你们饶恕的。’面，特指脸面在眼睛周围的那部分，其神色乃是人内在思想和感觉的标示。脸面这部分是人在他眼中所表露内在所是标示。保罗的饶恕是按基督眼睛的标示。要在基督眼睛的标示里生活行学，我们就需要以祂为我们的人位，并活在祂的同在中。

许多已婚的夫妇学会了活在配偶眼睛的标示里。人问妻子问题，妻子在回应前，会看看她丈夫的脸面，读他的感觉；丈夫被问起一个问题，他也会这样作。这就是照另一人眼中所表露的神色回应。使徒保罗在基督的面前饶恕，给我们看见他是以基督为人位，活在基督面前的人。结果，无论他作什么，都是照着基督内在所是的标示而作。这是我们今天所需要的经历。保罗经历并享受基督到极点。

因此，他对哥林多人说的话带有他对基督之经历和享受的特征。在十章一节保罗说，‘我保罗，...亲自借着基督的温柔与和蔼劝你们。’照着本节，保罗表露温柔与和蔼，但这些美德都不是保罗的。保罗所表露的温柔与和蔼，并不是他的。他乃是经历、享受、并有分于基督的温柔与和蔼。在十一章十节保罗说，‘基督的真实在我里面。’保罗没有重看他自己的真实，而是活出基督的真实。他在十二章七至九节指出，有一根刺，就是撒但的使者，加在他的肉体上，使他不会因所得启示的超越，就过于高抬自己。

为着这刺，保罗三次求过主，叫这刺离开他，但主没有照着保罗的恳求回应。主对保罗说，‘我的恩典够你用的，因为我的能力，是在人的软弱上显得完全。’主似乎对保罗说，‘不要求我除去刺。你该享受我。我给你刺，以增加你对我的享受。你可能因所得启示的超越，就变得骄傲，你对我的胃口也可能减少。因此，我给你刺，以增加你的胃口。你对我的享受需要持续增加。只要你有好的胃口，就能尝到并经历我的甜美。我的恩典，我自己作你的享受，是够你用的。你经历我作恩典，恩典就成为我的能力覆庇你。’因着保罗透彻的经历并享受基督，他能总结哥林多后书说，‘愿主耶稣基督的恩，神的爱，圣灵的交通，与你们众人同在。’

保罗一切的书信中，唯有哥林多后书是这样总结。这卷书总结于主的恩，神的爱，圣灵的交通。这就是三一神分赐到我们里面，给我们有分并享受。恩的源头就是作为爱的神自己。（约壹四8）这神圣的爱就是神圣的人位，作主的恩与那灵的交通（水流）的源头。主的恩同着神的爱在那灵的交通呈临及我们。这交通乃是那灵自己，就是子作父具体化身的涌流。（希后三17. 约十四，）这水流临及我们并进入我们里面，我们就享受那神圣者作为爱和恩。

第三章 召会作基督身体的构成

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：以弗所书一章二十三节，三章八节，十七节，十九节，四章三节，十三节，五章十八至十九节。

召会作基督的身体乃是生机体

以弗所一章二十三节说，‘召会是祂的身体，是那在万有中充满万有者的丰满。’召会是基督的身体。这简单的陈述，意义非常深奥。身体不是死的组织，乃是活的生机体。桌子不能视为生机体，因为它没有生命。我们可以说，桌子是组织。要将某样东西加在组织上，或使某样东西与组织分开，是容易的；然而，这些事无法作在生机体上。生机体只能出生并长大。没有什么能加在生机体上，或从生机体除去。召会作基督的身体不是组织，乃是生机体。三章八节说，‘这恩典赐给了我这比众圣徒中最小者还小的，叫我将基督那追溯不尽的丰富，当作福音传给外邦人。’

照着本节上下文，使徒所传基督那追溯不尽的丰富，乃是为着构成召会。（10。）神所拣选的人有分子并享受基督的丰富，就被那些丰富构成召会。召会作为生机体不是借着教训构成的，乃是借着并由基督那追溯不尽的丰富构成的。基督的丰富是为着产生并构成召会，而召会作为身体是由基督的丰富产生的。

基督成为那灵以生机的构成祂的身体

三章接着表明，基督的丰富如何构成到我们里面。十七节说，‘使基督借着信，安家在我们心里。’基督渴望安家，不但在我们灵里，也在我们心里；我们的心是由魂的三部分□心思、情感、意志□加上我们灵的一部分‘良心’所组成的。（太九4，约十六22，来四12，十22。）然而，祂进入我们灵里，比安家在我们心里容易多了。以弗所三章十九节说，‘使你们被充满，成为神一切的丰满。’神的丰满就是基督的丰满，因基督是神的具体化身。（西二9。）

以弗所三章十六至十九节给我们一扇窗，表明召会如何借着基督安家在我们心里，而由基督的丰富构成。基督安家在我们心里，我们就被充满，成为神一切的丰满。林后三章十七节说，‘主就是那灵。’这意思是当基督安家在我们心里，使我们被充满，成为神一切的丰满时，我们乃是被神圣的灵充满。基督若不是那灵，就无法进入我们里面，也不能安家在我们心里。因此，基督安家在我们心里，全然是属灵的学。

约翰四章二十四节说，‘神是灵；敬拜祂的，必须在灵...里敬拜；’林前十五章四十五节说，基督这‘末后的亚当成了赐生命的灵’；提后四章二十二节说，‘愿主与你的灵同在。’这些经文都表明，我们敬拜神、基督进入我们里面、以及基督安家在我们心里，这种种的关键乃是基督今天不但是我们的救主、救赎主、主和主人，也是赐生命的灵。基督作为赐生命的灵，就是生命之灵，（罗八2，）能进入我们里面，安家在我们心里，并且生机的被吸收到我们这人里面。

吃、喝与呼吸，乃是将生机的元素带进生机体里面，以生机的构成生机体主要的方法。当人这个生机体吃了一块鸡肉，几小时后，那块鸡肉就会生机的成为他的一部分。约翰福音启示，主耶稣作为那灵是可吃、可喝、并可吸入的，因此我们能生机的将祂接受到我们里面。（六57，63，七37~39，二十22。）借着不断地呼求基督，被祂和祂的丰富构成，好在生命里长大。

今天基督是丰富的一位；祂的丰富就是祂的所是，祂的所有，以及祂为我们所成就、所得着、所达到的一切项目。这一切都包含在活的基督里面，祂现今乃是赐生命的灵。每当我们呼求：‘哦，主耶稣，’我们就吃喝活的基督。我们越借着呼求祂的名吃喝耶稣，我们就越感觉里面深处被充满。

这就是我们被充满，成为神一切丰满的路。

吃、喝、特别是呼吸，绝不能一劳永逸。我们绝不能从呼吸‘毕业’。呼吸必须继续不断。同样，我们呼求主名，就是我们属灵的呼吸，（哀三55-56，）也该是继续不断地。我们需要终日呼求‘哦，主耶稣’。借着这样享受基督的丰富，我们就会在生命里长大，至终会‘达到了信仰上并对神儿子之完全认识上的一，达到了长成的人，达到了基督丰满之身材的度量’。（弗四13。）在生命里长大，为着身体的一我们若留在自己里面，没有生命里长大，就无法有真正的一。

倘若一班没有多少生命长大的弟兄来在一起，配搭作某件事，一段时间后，他们也许就开始彼此争辩。一个人也许固执己见，另一人也许不愿放下自己关于那件事的观念，还有一人也许坚持自己对于如何处理那件事的主意是正确的。至终，十分钟后，这些弟兄也许会争辩得更激烈。我们要保守一，（3，）最好的路就是在生命里长大。弟兄们若来在一起呼求主一天，就会长大，更接近基督丰满之身材的度量。

在以弗所五章十八至十九节，使徒保罗说，‘要在灵里被充满，...彼此对说。’我们需要在我们的灵里被充满，成为神一切的丰满，如三章十九节里所启示的。我们被充满以后，不该保持安静，乃该彼此对说。我们说话，就让基督这神圣的水流出来，（约七 38，）我们越向人流出基督，就越被祂这神圣的水充满。这是过正确基督徒生活和召会生活简单的路，这也是主今天的恢复。

我们看见召会是基督的身体，就会领悟除了基督以外，没有什么能加到这身体里面。因此，基督身体长大的路，就是身体的众肢体借着吃基督，将祂接受进来。我们吃基督，就生机的将祂接受进来，祂也成为我们这人的构成成分。至终，这生机的构成成分将是身体基督的构成。有些召会就像十几岁的男孩；既不是小孩，但也没有长大达到成熟。这些召会所需要的不是教训或工作，乃是众圣徒都要学习，如何借着吃基督，生机的将祂接受进来。

众召会里的圣徒都需要呼求主，不是从他们的心思呼求，乃是从他们全人深处，从他们的灵呼求。今天基督是赐生命的灵；祂是经过过程的神作我们的享受。我们所享受的基督不是‘生的’神，乃是经过过程的神。神在基督里经过成为肉体，在地上三十三年半的人性生活，在十字架上受死，并从死人中复活等过程，就成了赐生命的灵。

今天我们在基督这赐生命的灵，就是经过过程的神里享受神。在经过过程的神里我们拥有一切，包括救赎、救恩、称义、成圣、能力、圣别、生命、光、爱、谦卑、忍耐、以及一切神圣属性和人性美德。这经过过程的神，三一神一父、子、圣灵一在基督这赐生命的灵里，活在我们里面并渴望在我们心里得着更多空间，好使祂能以祂自己充满我们，并浸透我们。主安家在我们心里，我们就会生机的同被建造成为祂的身体，（弗四 16，）彰显为众地方召会。〔徒八 1，十三 1，四 23，罗一六 1）所有的青年人都需要领悟，他们在这里是为着主在祂恢复的前途。这是大福，众召会中所有的青年人都在这福之下。

主耶稣若迟延，为着祂的恢复，青年圣徒需要往前，并在祂里面长大。我不知道主的恢复这特别的工作会继续多久，但我知道主要得着好些青年人，他们要多而又多的将祂接受进来，而在祂里面生机的长大。然后他们就能出去，将他们从主所看见并经历的一切带给人。这样全地就都要被主的恢复充满。这会完成新妇的预备，不是借着组织-乃是借着吃主耶稣这生机的路；这会把主带回来。借着在召会中从基督那追溯不尽的丰富得喂养，我们就在灵里被充满，彼此诉说基督。这样基督就安家在我心内，使我们被充满，成为神一切的丰满，直到我们众人都达到了长成的人，达到了基督丰满之身材的度量。